
Center za avtomatsko
obdelavo podatkov

Pred šestimi leti je skupšči-
na republiške skupnosti pokoj-
ninskega in invalidskega zava-
rovanja sprejela program mo-
dernizaclje svoje službe in
sklep o ustanovitvi centra za
avtomatsko obdelavo podatkov
za potrebe socialnega zavaro-
vanja v Sloveniji. Program mo-
dernizacije službe je temeljll
na enotni zasnovi matične evi-
dence zavarovancev in upoko-
jencev, uvedene z zveznimi
predpisi in na sodobni vačunal-
niški obdelavi podatkov v so-
cialnem zavarovanju.

Center za avtomatsko obde-

lavo podatkov akapnosti pokoj-
ninskega in invalidskega zava-
rovanja v Ulici Moše Pijade 43
na vogalu m©d Trgom OF in
Pijadejevo ulico, bo kot kaže,
popolnoma zgrajen pred 1. ma-
jem in bo pomenil integralni
del enotnega informacijskega
sistema v okviru skupnosti po-
kojninskega in invalidskega za-
varovanja SPRJ. Vse ostale re-
publiške skupnosti že imajo
take računske centre.

Republiška skupnost po-
kojninskega in invalidskega za-
varovanja vodi od 1968. leta
matifeo evidenco vseh upofco

jemcev v Sloveniji (kakih 200
tisoč), s pomočjo avtomatske
obdelave podaticov nakazuje
pokojnine, obračunava obvez-
nosti federacije, repubHke in
drugih skupnosti ter obvezno-
std upokojencev (posojila, sa-
moprlspevki itd.), vodi izdatke
skupnosti, reglster organizacij
združenega dela in drugih or-
ganizacij ter vodi in obdeluje
statistione podatke po zveznih
predpisdh, hkrati pa opravlja
tudi ostale računalniške storit-
ve. Vendar pa opravlja ta čas
sliižba to delo v treh računskih
centrih.

Opozoriti moramo, da so ob-
jektivne težave gledie lokacije,
spreanembe projektov, pred-
vsem pa restriktivni uvotsni
ukrepi podaljšali rok gradnje
cenfera za avtomatsfeo obdelavo

podatkov v Pijadejevi ulici, kar
je v precejšnji meri vplivalo
tudi na končno ceno objekta.
Tafco je bilo treba zaradiustav-
ljsnega uvoza predelati tako re-
koč vse načrte za klimatske na-
prave, s tem pa tudl elefctrodn-
stalacije in podobno. Vse "bo
je zavlačevalo gradnjo in po-
večalo stroške, ki rastejo v
gradbeništvu preko vsake ra~
zumne meje.

Predračunska investicijiska
vrednost novega objekta je bi-
la najprej 55,985.090 dinarjev,
dejanski stroški pa bodo zdaj
znašali 99 railijonov dinarjev,
kar predstavlja pavišanje cen
za akoraj 77 odstotkov. Od te-
ga odpade na gradbena dela 39
milijonoiv, na obrtne storitve
25 in na instalacijska dela 35
milijonov dinarjev. I. V.


